
Додик и Вулин: Србија постаје сувласник компаније за производњу и ремонт „Орао“ у Бијељини - 50 одсто власништва добиће државна фирма коју одреди Влада Србије
четвртак, 20 септембар 2018 16:24

Председник Републике Српске Милорад Додик и министар одбране Србије Александар
Вулин посетили су у Бијељини Акционарско друштво за производњу и ремонт "Орао" и
најавили власничку трансформацију те компаније, у чије власништво ће са 50 одсто ући
државна фирма коју одреди Влада Србије.

  

  

„На тај начин би се обезбедила сигурност посла и неопходан нови технолошки корак у
компанији која већ има организовану производну дисциплину“, рекао је Додик.

  

Он је захвалио Вулину на подршци коју Србија пружа, не само "Орлу", него и "Космосу" и
"Специјалним моторима" на Палама, истичући да би без тога било теже очувати
капацитете у Републици Српској.
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„Верујем да за "Орао" долазе светлији дани“, навео је Додик и истакао да Србија
показује успон у вези са модернизацијом војске, где Српска види шансу и жели да буде
део тог успеха.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Према његовим речима, Србија је најважнија земља за регионалну стабилност, а њен
председник Александар Вучић јасно је рекао да је она спремна да брани своју слободу и
слободу свог народа у целини, а то укључује и простор Републике Српске.

  

Вулин је рекао је да је "Орао" једна од стратешки важних компанија за развој
ваздухопловства у Србији.

  

„Због тога смо ове године у послове са "Орлом" уложили више од три милиона евра и
могу да рачунају у наредних пет година да обим сарадње неће падати испод тога“, казао
је Вулин, а преноси РТРС.
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  Он је навео да је за српско Министарство одбране "Орао" веома битан и поручио даРепублика Српска може да рачуна на сваку помоћ и подршку све док је АлександарВучић председник Србије.  Он је истакао да бијељински "Орао", као и Фабрика мотора специјалне намене наПалама и бањалучки "Космос", могу да рачунају на пуну подршку Министарства одбранеСрбије.  „Ми ћемо увек своје послове на првом месту закључивати са предузећима из Српске,која може мирно и сигурно да се ослони на Министарство одбране и Владу Србије“,поручио је Вулин.      Your browser does not support the video tag.   (ФоНет)  
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